

//所有人@所有人

给朋友买的,她穿着特别难看,好评



赤脚饭仙：当我在一堆差评中看到一句好评：“是给朋友买的，她穿着特别难看，好评”……这什么情况啊？
草莓奥利奥很难吃：相逢恨晚！
(赤脚饭仙微博)



张二葵：“典”字被遮住了，哈哈。
EE妖妖_中二病患者：苍茫的天涯是我的爱～
浅水君要圈养一只奋斗兽：绵绵的青山脚下花正开～
(张二葵微博)

爪了个叔：一秒钟内把背心变成晚礼服的方法。
断肠人在刷牙牙牙牙：高贵冷艳！
(爪了个叔微博)



andyhappy：我家那娃，每天想看动画片的时候，就来这个动作……

Neo易页：吾以一家之主之名，执圣遥控器为你加持：愿蓝猫大神赐予你光明；愿喜、美、懒、沸、暖、快、慢七羊神赐予你勇气；愿老师们赞扬你的忠诚；愿同学们传颂你的善良。接下遥控器，即刻你便可以行使看电视的权利！只准看半小时啊！小混球！
(andyhappy微博)

silver是水果味儿的：以前逛街买衣服，下馆子点菜，我一眼扫过去他总能知道我想要哪个，可每次他都只说是巧合。分手好久之后，同学聚会又碰上了，买到冰那

会我正在看样品，刚要点又被他选中了，我一直追问他只是笑。吃完饭在KTV唱歌，嘈杂中他坐在对面发来短信说，我只是能认出你喜欢的那个眼神，因为我在里面住过好几年。

囡花易冷：只有我的电脑屏幕，认得出我荡漾的眼神了。
(silver是水果味儿的微博)

学富五G：和相恋六年的女友异地，她过生日前一天在网上定了蛋糕和花，结果当晚就发现自己被绿了，伤心了一夜。第二天，卖家打电话来说货送到了，可以付款了。我说：你能去给我要回来么？卖家：傻？我：我分手了，不想我的蛋糕让她和她相好吃。卖家：你等着。过了十分钟，卖家来电话，说蛋糕要回来了，还说当着她公司人的面，告诉她：买家说了，不想让他的蛋糕给她相好吃。我压了一夜的眼泪，当时就流出来了。

芸爷：业界良心。
(学富五G微博)

此人名曰狗血：从前有一个皇后，她问魔镜谁是世界上最美丽的人。魔镜说是白雪公主，她的头发像乌木一样黑，皮肤像雪一样白。皇后很生气，叫猎人杀了公主，公主逃入森林，和七个矮人生活在一起。皇后不死心继续追杀，试了两次都没有杀掉她，最后，她给了

公主苹果，于是公主迷上了刷微博，三观尽毁，成了抠脚大汉。

催眠超市：白雪公主学会了把照片p成蛇精脸，然后@留几手。
(此人名曰狗血微博)

币哥很善良：楼下有辆电瓶车报警器坏了，一直在响：救救救救救救~喂喂喂喂喂~一五一五~谷~谷~谷~伊哟伊哟伊哟~

梦往马达加斯加：瞬间脑补了！但还是准备回去踢几辆对一下是不是这个声。
(币哥很善良微博)

GetOutYouSissyPants：你要再敢迈一步WiFi可就断了！！！这真是非常可怕的威胁。

江礼淳很紧张：这也就是家门口到电梯关门后的距离。
(GetOutYouSissyPants微博)

茄猡猡菌槽：一日到广西旅行，听到年轻男女在山上互唱山歌传情，很是感兴趣。正好听见对面山上一个声音甜美的女孩在唱，于是我也学着当地人的调子唱起来：“嘿~拉格系数怎么证明，嘿了了罗；薛定谔方程是啥咧，嘿了了罗；洛伦兹要怎么变换，玻色弦理论讲啥咧~”半晌，山那边飘来女孩的声音：“你是傻子吗？”

唯鹭鸶：唱起来蛮带感的嘛。
(茄猡猡菌槽微博)

//网上那些人与事

痴人之爱

上学时，曾看过国内漫画家姚非拉的连载《梦里人》，后来又有一个女漫画家叫猪乐桃，也挺好，可最近，这两人因为版权纠纷，先后在微博发长文，忆过往，扒皮抽筋，曾经的恋人、师徒与合作伙伴，不再顾忌多年情谊，曲终人散还闹上法庭。

曾经，二十四岁的姚非拉与十七岁的猪乐桃，从师徒走到了恋人，相处了十一年后分手，女方独立门户结婚成家，男方人到中年两袖清风。西维亚·乔迈有部动画叫《魔术师》，描写一位善良落魄的魔术师，遇到天真的乡间少女，两人坠入爱河。刚到大都会的乡间少女与逐渐力不从心的老男人，故事结局可想而知，无论魔术师再怎么努力赚钱，也无法满足少女的物质欲望，最终，穿着新衣新鞋，女孩挽着高帅富走向了巷口，老魔术师独自一人，失魂落魄坐在房间里，他的礼帽里再也

飞不出白鸽，从袖口变出的鲜花也已无可赠之人，“从此再也没有了魔术师”。

谷崎润一郎也写过《痴人之爱》，同样描写这种年龄差距巨大、不同寻常的爱情，起初是喜欢“年轻、充满活力的小女孩”和迷恋“成熟、年长有趣的男性”。这类感情，随着时间推进变异变形，最终成为死局。单纯的女孩总会长大，老男人的枕头也迟早会散发出属于老年人的油臭味。少女成年了，开始意识到生活大部分由物质构成，而非爱情。

我总认为男与女是完全不同的生物，无论是生理还是心理上。男人骨子里不愿长大，无论怎样年纪，都怀着赤子心，掺着少年气，这是雄性的固执坚持。也许他们会隐藏，也许干脆就尽情释放，靠兴趣爱好玩耍，他们收集古董、探险登山，制作皮革或迷恋各种模型，他

们醉心于征服那些未探索过的领域，像流着鼻涕的小男孩，爬上假山，插旗帜，占地为王……而女人呢？女性在生理成长上比男性忍受了更多的残酷。女孩在不安的情绪里摸索着长大，总比男性更接近鲜血淋漓的现实。成年后，女性大多结婚生子，忙于家庭，爱好和兴趣都远不如少女时期丰富，仅有的一些，也带着“服务家人”色彩，如做菜、织毛衣，丈夫和孩子取代了一切。

选择与少女恋爱的姚非拉，这样的“老男人”，他们自负，有意无意地逃避成长，醉心沉迷于自己的“烟花易冷”。

这场“年长男子”与“年轻少女”的恋爱，变成了“拒绝成长的彼得潘”与“趋于成熟的女性”的较力，永无岛再美丽，女孩最后还是会回家。

这样，这场风花雪月的痴人之爱，真让人唏嘘。

//口号党

说好一起到白头 你却偷摸焗了油



骚瑞婆：本想着等以后攒够了小金库就开个小店卖卖好吃的，后来细想，不行！很可能会出现如下情况：“老板，小曲奇有吗？”“没有了，我闲着无聊给吃完了。”“呃，那来一袋鸡蛋干。”“也被我吃完了。”“那你这儿还有什么呀？”“还有几根地瓜条，要不咱俩一人一半分了呗？”



有V先森：身后空的位子上来了个新同事，我见状大喜，对其他同事喊道：我告诉你们，都给我老实点儿，我现在背后有人了！



风筱筱熙：早上坐公交上班，车上竟然有个人在吃韭菜馅儿的包子，本来就很浑浊的空气更加难闻。这样的人太没素质了，为了自己全然不顾别人的感受。我实在忍不住了，必须教训一下他。就上去把他钱包掏走了。



三体针眼画师：装门铃有啥用，按了半天还不是得自己掏钥匙开门，好像家里真有谁在等你一样。



三体针眼画师：一对恋人在海边见到一个神灯，男孩擦了擦，出来了灯神说：“我会满足你3个愿望。”男孩说：“第一我希望我永远幸福，第二我希望她也永远幸福。”灯神问：“那第三个呢？”男孩深情望着女孩说：“第三个愿望，我要我们永远在一起！”这时神灯忽然闪起红光：“警报！警报！第三个愿望与前两个愿望严重冲突！请立即修改！”



善财神：我一辈子没挂过招牌，对我而言，武术是大同的，千拳归一路。到头来，就两个字：一横一竖。
——奥特曼



小七木有夕：理发师是人类头发的建筑师，我今天碰到的这位一定是修楼梯的吧。



执子之影：为了不让儿子成为一个富二代被人诟病和另眼相看，我穷一点也就穷一点吧……



银教授：装了个手机省电软件，以前电量只能用一天，现在能用三天。它的工作原理是：无规律自动关机。#做人生的赢家#



鱼头会晃：看室友在看抗日电视剧，我冷冷地给他剧透：最后，中国赢了。



幻灭妖僧：初中毕业时流行同学间互写毕业录，现在翻开我的毕业录发现，我这些同学们最喜欢的名著都是《飘》和《红楼梦》，最喜欢的电影都是《泰坦尼克号》和《肖申克的救赎》，最喜欢的名言都是“忍一时风平浪静，退一步海阔天空”和“海纳百川有容乃大，壁立千仞无欲则刚”。



刘备很忙：变魔术的祖师爷是商鞅，因为他最早进行了大规模的变法。



落寞的凹凸：说好一起到白头，你却偷摸焗了油。

(以上微博由网易微博提供)

//糗事百科

催婚

妈：今年下半年必须给老娘结婚！我：妈，我惧婚！妈：傻儿子，结婚说明一个人长大了，有了家庭，更温馨啊！爸：咳，咳。妈：咳什么咳？把菜切了，水放好，天天事没做一点，我踢你！

开玩笑

今天我爸妈又在和我开玩笑说我是捡来的，我随口说我都看见领养证了，我媽愣了，对我爸吼：“叫你不藏好！”我愣了。

聚餐

外语学院男女比例失调。一天，在食堂听到一姑娘对另一姑娘说：看，我们班男生在那儿聚餐呢！不远处有俩男生正在吃饭。

野生

我是男的，某日在超市不想给儿子买奥特曼玩具，遂忽悠他说：“这些都是养殖的，不厉害，等爸爸哪天有时间去给你抓个野生的奥特曼，那才暴力呢。”现在每天早上六点他就穿戴整齐站在我床头催促我去抓，野生奥特曼伤不起啊。

奥特曼